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Graduats/des
Cohort 2012-13 Universitat de Barcelona Universitats Catalanes

Població 13 51

Mostra 10 34

% Resposta 76,9% 66,7%

Error Mostral 15,0% 9,8%

Edat mitjana al titular-se 30,7 anys

% graduats/des amb mare i/o pare universitari 10%

% estudiants internacionals 0%

% estudiants a temps complet 10%

Perfil dels graduats i graduades
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Situació laboral  i adequació de la inserció el 2017 

Ingressos mensuals 2.301 €/mes

Satisfacció amb la feina (0-10) 7,8

% amb contracte autònom 10,0%

% treballant a temps complet 80,0%

% en funcions directives 30,0%

% inserits/des laboralment abans de 6 mesos

% amb contracte fix 80,0%

50,0% Realitzant funcions universitaries

30,0% Realitzant funcions pròpies de l'estudi
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Qualitat i satisfacció amb la formació
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Comparativa 

Indicadors Enquesta 2017 Enquesta 2014 Enquesta 2011

Titulats 2012-13 Titulats 2009-10 Titulats 2006-07
UB Univ. Cat. UB Univ. Cat. UB Univ. Cat.

Població 13 51 21 54 22 65
Mostra 10 34 16 41 18 52
% Resposta 76,9% 66,7% 76,2% 75,9% 81,8% 80,0%

Error Mostral 15,0% 9,8% 12,0% 7,60% 10,0% 6,1
% dones 70,0% 52,9% 37,5% 51,2% 77,8% 75,0%
Edat mitjana al titular-se 30,7 33,9 30,3 30,7 29,2 28,4
% graduats/des amb pares universitaris 10,0% 29,4% 18,8% 29,3% 38,9% 38,5%
% internacionals 0,0% 2,9% 0% 3% -- --
% estudiants a temps complet 10,0% 23,5% 40,0% 37,5% 27,8% 25,0%
% ocupats/des 100,0% 97,1% 93,8% 90,2% 88,9% 88,5%
% realitzant funcions universitàries 50,0% 38,2% 33,3% 32,5% 16,7% 15,4%
% realitzant funcions pròpies de l'estudi 30,0% 35,3% 33,3% 50,0% 61,1% 69,2%
Índex IQO 72,5 67,9 58,7 65,7 59,5 64,1
Satisfacció amb la feina (0-10) 7,8 8,1 7,4 7,6 7,0 7,3
% amb contracte fix 80,0% 64,7% 66,7% 70,0% 61,1% 50,0%
% amb contracte autònom 10% 5,9% 0% 0% 0,0% 0,0%
% treballant a temps complert 80,0% 90,6% 92,9% 89,7% 94,1% 86,3%
% en funcions directives 30% 29,4% 6,7% 10,0% 33,3% 23,1%
Ingressos mensuals 2.301 € 2.461 € 1.083 € 1.983 € 1.764 € 1.837 €
% inserits/des laboralment abans de 6 mesos -- -- 0% 0% 50,0% 50,0%
Formació teòrica 5,1 7,1 6,7 7,0 6,9 6,8
Formació práctica 3,4 5,7 4,3 6,2 5,7 6,5
Expressió oral 4,0 5,0 5,7 5,3 4,4 4,6
Treball en equip 5,0 5,8 6,9 6,8 5,7 6,2
Solució de problemes 4,1 6,5 7,2 7,2 6,7 6,5
Creativitat 2,5 4,1 4,9 5,3 3,9 4,0
Pensament crític 4,1 6,4 6,6 6,3 5,7 6,2
Informàtica 6,0 7,1 7,5 7,5 7,8 8,0
Idiomes 1,3 2,2 1,1 1,9 1,2 1,3
% graduats/des que repetirien el títol 60,0% 76,5% 75,0% 80,5% 83,3% 78,8%
% graduats/des que repetirien la Universitat 80,0% 88,2% 81,3% 87,5% 94,1% 94,0%
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